
令和2年度「卒業生のみなさんへ」アンケート集計結果

Q1

ライフ 12 60.0% 2 10.0% 9 45.0% 2 10.0% 8 40.0% 3 15.0% 2 10.0% 6 30.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%

食物 30 93.8% 0 0.0% 7 21.9% 5 15.6% 10 31.3% 0 0.0% 2 6.3% 9 28.1% 2 6.3% 9 28.1% 0 0.0%

幼教 33 94.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 14.3% 2 5.7% 4 11.4% 3 8.6% 13 37.1% 5 14.3% 10 28.6% 0 0.0%

介護 11 64.7% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

留学生 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 87 80.6% 3 2.8% 18 16.7% 14 13.0% 21 19.4% 9 8.3% 9 8.3% 32 29.6% 11 10.2% 23 21.3% 0 0.0%

あなたが本学の入学を決めた理由で当てはまる項目に○をつけてください。（複数回答可）
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回
答
者
数

0 0.0% 2 10.0% 5 25.0% 1 5.0% 1 5.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 20

1 3.1% 3 9.4% 6 18.8% 6 18.8% 0 0.0% 8 25.0% 3 9.4% 0 0.0% 1 3.1% 2 6.3% 32

2 5.7% 4 11.4% 3 8.6% 3 8.6% 0 0.0% 10 28.6% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 35

0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 17

2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

5 4.6% 9 8.3% 17 15.7% 10 9.3% 2 1.9% 23 21.3% 7 6.5% 0 0.0% 3 2.8% 4 3.7% 108
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Q2-1

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 10 50.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0% 20

食物 8 25.0% 20 62.5% 4 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 32

幼教 13 37.1% 17 48.6% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0% 35

介護 4 23.5% 5 29.4% 7 41.2% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 34 31.5% 52 48.1% 16 14.8% 6 5.6% 0 0.0% 108
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「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
受講してよかったと思える授業が多い
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Q2-2

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 11 55.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0% 20

食物 12 37.5% 16 50.0% 4 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 32

幼教 14 40.0% 16 45.7% 5 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 4 23.5% 6 35.3% 6 35.3% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 38 35.2% 50 46.3% 17 15.7% 3 2.8% 0 0.0% 108

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
将来の進路に役立ちそうな授業が多い
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Q2-3

回
答
者
数

ライフ 7 35.0% 6 30.0% 6 30.0% 1 5.0% 0 0.0% 20

食物 15 46.9% 13 40.6% 4 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 32

幼教 17 48.6% 16 45.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 5 29.4% 7 41.2% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 46 42.6% 43 39.8% 17 15.7% 2 1.9% 0 0.0% 108

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
資格取得に役立ちそうな授業が多い
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Q2-4

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 9 45.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 20

食物 6 18.8% 14 43.8% 12 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 32

幼教 10 28.6% 17 48.6% 8 22.9% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 3 17.6% 6 35.3% 7 41.2% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 26 24.1% 48 44.4% 32 29.6% 2 1.9% 0 0.0% 108

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
内容をよく理解できる授業が多い
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Q2-5

回
答
者
数

ライフ 4 20.0% 9 45.0% 6 30.0% 1 5.0% 0 0.0% 20

食物 8 25.0% 14 43.8% 9 28.1% 1 3.1% 0 0.0% 32

幼教 9 25.7% 18 51.4% 8 22.9% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 3 17.6% 4 23.5% 9 52.9% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 26 24.1% 47 43.5% 32 29.6% 3 2.8% 0 0.0% 108

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
興味をもてる授業が多い
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Q2-6

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 9 45.0% 4 20.0% 1 5.0% 1 5.0% 20

食物 6 18.8% 14 43.8% 11 34.4% 1 3.1% 0 0.0% 32

幼教 14 40.0% 14 40.0% 4 11.4% 2 5.7% 1 2.9% 35

介護 4 23.5% 6 35.3% 6 35.3% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 32 29.6% 44 40.7% 25 23.1% 5 4.6% 2 1.9% 108

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
学習に適した環境が整っている
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Q3
あなたの好きな授業やより深めたかった授業、または後輩にすすめたい授業をあげてください。
またその理由も記して下さい。

ラ 写真
ラ 卒業制作
ラ パソコン　パソコンの資格は持ってた方がいいから
ラ DTP演習　デザインのことについて詳しく学べるから
ラ レセプトの授業が好きだった。検定を受ける時に役立った。
ラ DTP演習
ラ DTP演習　色々なことを学べたから。
ラ 手話　覚えておくと役立つと思うから。
ラ マナーや電話対応
ラ DTP演習は、とても勉強になります
ラ 動画演習　作りたい動画を自由に選んで作ることが出来るから
ラ 特になし
ラ 被服構成学をもっと学びたかったです。ファッションショーがあるので、少ししか学ぶことができず、より知識を学びたいと感じました。
ラ 被服構成　和裁　ネイル
食 教諭の授業、楽しいから
食 栄養指導や保育系の授業　保育園や幼稚園を目指す人に適していると思うから
食 調理実習
食 体育
食 実習の授業が多いので、実技の習得も目指せる学校である。
食 調理学実習
食 牧先生の公衆衛生学をおすすめします。衛生が大切な事を知れました。弁当屋のおばちゃんの話は今でも覚えてます。
食 臨床栄養学です。病院などで働く際にはすごく必要になる知識があるから。
食 調理実習が楽しかった。班の人と協力出来、色んな料理を学べるから。
食 実習がとても自分の力になった。
食 給食実習
食 手話
食 保育系の授業
食 ハムやベーコン、ジャムを作ったこと
食 手話の授業は、今後役に立つし学んでいてすごく楽しかった、
食 給食管理実習は実践的に学べるため受けて良かったと思う
食 校外実習　実際の現場を体験でき、栄養士の先生直々に教えて頂けより知識を深めることが出来た。
食 栄養教諭は、取って良かったとおもいます。保育園に就職した時もこの資格をいかして、子供たちに食の大切さを伝えて行きたいと思います。
食 栄養指導論や学食など実習系が楽しかった
食 調理実習　普段家だと作らないものが作れたり、技術を学べるから
食 臨床は、仕事に役立つと思うので、しっかり学習すれば良かったと思う。
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食 臨床　情報処理
食 調理学
食 化学系、臨床系が得意だったので、そこは楽しかった。私は数学が苦手だったが、栄養価計算等で嫌でも腕が上がった。先生のおかげだと思いま
食 なし
幼 人間関係　子どもとの関わり方や遊び等、色んな事を深く学べるから
幼 実習
幼 ピアノ
幼 レクリエーション
幼 乳児保育は実際にしたりするから楽しいし学べた
幼 心理学　今までにない分野だったので難しかったけど分かると楽しく思えた。
幼 心理に関する授業はとても興味深く、資格のためだけでなく、さまざまなことに役立つ情報であったと思う
幼 レクリエーション　楽しく学べるし、将来に役立つ知識を体を動かしながら学べるから。
幼 特になし
幼 乳児保育　保育士として働く時に必要な内容だから
幼 乳児保育
幼 保育実習
幼 レクリエーション
幼 乳児保育、子どもの家庭支援論、実習指導
幼 リトミック　体をリズムに合わせて動かしたりするのが楽しいから。
幼 乳児保育　一番関わって、知識が必要だと思うから。
幼 ピアノの授業がとてもよかったです。わからないところは教えてくれたりピアノが苦手だったことがなくなりだんだんできるようになったから。
幼 乳児保育
幼 ミュージックカーニバルです。みんなで協力してひとつの作品を作る達成感と協調性が養えるのでとてもいい経験になったと心から感じています。
幼 総合表現　音楽表現
幼 レクリエーション　児童文化
幼 乳児保育
幼 乳児保育は、将来保育士にならなくてもとても役にたつものだと思ったので学べて良かったなと思いました。
幼 乳児保育　教職概論
幼 健康　子どもと関わる上で大切だから
幼 ピアノの授業　子ども向けの曲をたくさん弾けるから
幼 レクリエーション　音楽
幼 レクレーション　障害児
幼 レクリエーション　楽しくて他の友達とも沢山コミュニケーションが取れるから。
幼 乳児保育 子どもたちについて基礎的な知識を身につけることができ今後の現場経験で役立つから。
幼 思い出としても深く残っているのは総合表現です。実際に子どもたちの前で発表ができるのはとても良い経験になったからです。
幼 乳児保育　乳児の沐浴などわからない事が沢山あって、勉強する甲斐がありました。
幼 レクリエーションの授業でいろんな遊びを知る事が出来ると思う。
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幼 福祉関係の授業をもっと深めたかった。
介 生活支援技術
介 介護過程　計画を立てる経路が楽しい
介 体育です！めちゃくちゃ楽しい！先生が面白い！好き！
介 介護の基本
介 特になし
介 特になし
介 体育！1週間の中で一番好きな授業！！！留学生とも仲良くなれる！
介 認知症
介 レクリエーション
介 心と体の仕組み
介 ボランティア演習　ボランティアを実際に行い、とても良い経験になったから
介 体育の授業が楽しみでした
介 生活支援技術Ⅱ　自分で授業をするという体験ができる
留 日本の文化
留 情報処理、表計算の資格を取るのをお勧めです。
留 会計学　就職のためにとても大事なことを学ぶことができるのでこの授業をおすすめ致します。
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Q4-1

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 9 45.0% 4 20.0% 1 5.0% 1 5.0% 20

食物 11 34.4% 16 50.0% 5 15.6% 0 0.0% 0 0.0% 32

幼教 16 45.7% 16 45.7% 2 5.7% 1 2.9% 0 0.0% 35

介護 5 29.4% 6 35.3% 5 29.4% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 40 37.0% 48 44.4% 16 14.8% 3 2.8% 1 0.9% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
資格や免許取得のためのサポートが充実している
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Q4-2

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 6 30.0% 6 30.0% 1 5.0% 2 10.0% 20

食物 11 34.4% 15 46.9% 6 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 32

幼教 19 54.3% 13 37.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 5 29.4% 5 29.4% 6 35.3% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 42 38.9% 39 36.1% 23 21.3% 2 1.9% 2 1.9% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
奨学金制度など経済的なサポートが充実している
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Q4-3

回
答
者
数

ライフ 4 20.0% 8 40.0% 6 30.0% 1 5.0% 1 5.0% 20

食物 11 34.4% 13 40.6% 7 21.9% 1 3.1% 0 0.0% 32

幼教 14 40.0% 15 42.9% 5 14.3% 0 0.0% 1 2.9% 35

介護 6 35.3% 4 23.5% 6 35.3% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 37 34.3% 41 38.0% 25 23.1% 3 2.8% 2 1.9% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
教員による個別指導が充実している
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Q4-4

回
答
者
数

ライフ 3 15.0% 8 40.0% 6 30.0% 2 10.0% 1 5.0% 20

食物 7 21.9% 18 56.3% 6 18.8% 1 3.1% 0 0.0% 32

幼教 10 28.6% 19 54.3% 4 11.4% 1 2.9% 1 2.9% 35

介護 5 29.4% 4 23.5% 6 35.3% 1 5.9% 1 5.9% 17

留学生 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 27 25.0% 51 47.2% 22 20.4% 5 4.6% 3 2.8% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
履修方法についてのガイダンスが充実している
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Q4-5

回
答
者
数

ライフ 4 20.0% 5 25.0% 7 35.0% 3 15.0% 1 5.0% 20

食物 6 18.8% 13 40.6% 9 28.1% 4 12.5% 0 0.0% 32

幼教 13 37.1% 8 22.9% 12 34.3% 1 2.9% 1 2.9% 35

介護 5 29.4% 4 23.5% 6 35.3% 0 0.0% 2 11.8% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 31 28.7% 31 28.7% 34 31.5% 8 7.4% 4 3.7% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
心身の健康管理の為の学生相談室が利用しやすい
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Q4-6

回
答
者
数

ライフ 4 20.0% 8 40.0% 6 30.0% 2 10.0% 0 0.0% 20

食物 10 31.3% 14 43.8% 7 21.9% 1 3.1% 0 0.0% 32

幼教 11 31.4% 16 45.7% 6 17.1% 2 5.7% 0 0.0% 35

介護 5 29.4% 3 17.6% 7 41.2% 0 0.0% 2 11.8% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 33 30.6% 42 38.9% 26 24.1% 5 4.6% 2 1.9% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャリア教育が充実している
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Q4-7

回
答
者
数

ライフ 4 20.0% 8 40.0% 6 30.0% 1 5.0% 1 5.0% 20

食物 8 25.0% 13 40.6% 9 28.1% 1 3.1% 1 3.1% 32

幼教 17 48.6% 13 37.1% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0% 35

介護 4 23.5% 5 29.4% 6 35.3% 0 0.0% 2 11.8% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 36 33.3% 40 37.0% 24 22.2% 4 3.7% 4 3.7% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
就職についての資料や情報が豊富である
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Q4-8

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 7 35.0% 6 30.0% 2 10.0% 0 0.0% 20

食物 12 37.5% 11 34.4% 7 21.9% 2 6.3% 0 0.0% 32

幼教 18 51.4% 15 42.9% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 6 35.3% 4 23.5% 5 29.4% 0 0.0% 2 11.8% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 44 40.7% 38 35.2% 20 18.5% 4 3.7% 2 1.9% 108

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
就職サポートは１人ひとりに対してきめ細やかである
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Q5 学生支援について要望があれば記入下さい。

ラ もう少し生徒に寄り添って欲しい
ラ 現状維持
食 特にない
食 特にないです。
食 特になし
食 なし
幼 なし
幼 なし
幼 特に無し
幼 特にありません。
幼 特になし
幼 特になし
幼 特になし
幼 特になし
幼 生徒に寄り添った支援をよりしっかりとして欲しい。
介 特にないです
介 特になし
介 特になし
介 駐輪場や駐車場の管理にガバがあるのでしっかり行って欲しい
介 なし
介 特になし
留 ありません。

令和2年度「卒業生のみなさんへ」アンケート集計結果 (令和3年3月16日 実施) 20 ページ/ 31ページ 別府溝部学園短期大学　入試広報課



Q6-1

回
答
者
数

ライフ 4 20.0% 7 35.0% 4 20.0% 3 15.0% 2 10.0% 20

食物 8 25.0% 9 28.1% 8 25.0% 6 18.8% 1 3.1% 32

幼教 11 31.4% 12 34.3% 7 20.0% 5 14.3% 0 0.0% 35

介護 3 17.6% 6 35.3% 6 35.3% 2 11.8% 0 0.0% 17

留学生 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 30 27.8% 34 31.5% 25 23.1% 16 14.8% 3 2.8% 108

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャンパス周辺は安全である
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Q6-2

回
答
者
数

ライフ 3 15.0% 4 20.0% 9 45.0% 1 5.0% 3 15.0% 20

食物 3 9.4% 12 37.5% 11 34.4% 6 18.8% 0 0.0% 32

幼教 9 25.7% 10 28.6% 9 25.7% 5 14.3% 2 5.7% 35

介護 5 29.4% 3 17.6% 5 29.4% 3 17.6% 1 5.9% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 23 21.3% 30 27.8% 34 31.5% 15 13.9% 6 5.6% 108

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
通学の為の交通の便がよい
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Q6-3

回
答
者
数

ライフ 5 25.0% 6 30.0% 5 25.0% 3 15.0% 1 5.0% 20

食物 5 15.6% 12 37.5% 10 31.3% 5 15.6% 0 0.0% 32

幼教 7 20.0% 16 45.7% 9 25.7% 2 5.7% 1 2.9% 35

介護 3 17.6% 5 29.4% 8 47.1% 1 5.9% 0 0.0% 17

留学生 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 22 20.4% 41 38.0% 32 29.6% 11 10.2% 2 1.9% 108

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャンパス内の美化が行き届いている
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Q6-4

回
答
者
数

ライフ 3 15.0% 9 45.0% 4 20.0% 4 20.0% 0 0.0% 20

食物 7 21.9% 13 40.6% 11 34.4% 1 3.1% 0 0.0% 32

幼教 9 25.7% 12 34.3% 11 31.4% 3 8.6% 0 0.0% 35

介護 2 11.8% 3 17.6% 10 58.8% 2 11.8% 0 0.0% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 24 22.2% 38 35.2% 36 33.3% 10 9.3% 0 0.0% 108

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャンパス内での学生のマナーがよい
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Q6-5

回
答
者
数

ライフ 3 15.0% 7 35.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 20

食物 10 31.3% 10 31.3% 10 31.3% 2 6.3% 0 0.0% 32

幼教 18 51.4% 11 31.4% 6 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 35

介護 4 23.5% 4 23.5% 6 35.3% 1 5.9% 2 11.8% 17

留学生 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

合計 38 35.2% 33 30.6% 28 25.9% 5 4.6% 4 3.7% 108

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
事務局スタッフの対応がよい
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Q7 学生生活全般について要望があれば記入下さい。

ラ 特にないです
ラ ありません。
ラ 現状維持
食 特にないです。
食 パソコンの台数が不足を感じる。故障したものがそのままになっている。生徒が使えるwifiが欲しい。ペーパーレス化を考えて欲しい。
食 特になし
幼 なし
幼 特に無し
幼 特にありません。
幼 電子レンジが欲しい
幼 特になし
幼 特になし
幼 行事ばかりでなく、勉学の方も力を入れて欲しい
幼 特になし
介 特にないです
介 特になし
介 特になし
介 駐輪場の管理をしっかりしてくれ
介 なし
介 特になし
留 ありません。

令和2年度「卒業生のみなさんへ」アンケート集計結果 (令和3年3月16日 実施) 26 ページ/ 31ページ 別府溝部学園短期大学　入試広報課



Q8 本学の施設・設備についての要望がありましたら記入して下さい。

ラ 特になしです。
ラ トイレきさない
ラ 通学の道が狭い
ラ 特にありません
ラ 現状維持
食 雨の日の移動が大変
食 トイレなどきれいになったと思います。加工室の調理器具や、お皿など足りない物もあるので、もっと充実してほしい。
食 売店の内容の充実。ドリップコーヒーが欲しい。売店以外で休憩場所が欲しい。
食 購買をもう少し充実していたら、また良いのかもしれない
食 古いところの修繕を幾つかしていただけたら助かります
幼 なし
幼 食堂が欲しい
幼 冷房が効いていない
幼 特に無し
幼 特にありません。
幼 電子レンジが欲しい
幼 特になし
幼 特になし
幼 特になし
介 特にないです
介 特になし
介 特になし
介 なし
介 なし
介 特になし
留 良いです
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Q9 本学の行事・イベントについての要望がありましたら記入して下さい。

ラ 特にないです
ラ 特にありません
ラ 現状維持
食 コロナ禍ですが、文化祭などはつづけてほしいです。
食 もっとイベントがあっても良かった、なくても良い
食 イベント少し多くて疲れました
幼 なし
幼 特に無し
幼 特にありません。
幼 なし
幼 特になし
幼 ピアノの発表会があればよかったな
幼 特になし
幼 特になし
幼 ミュージックカーニバルの在り方についての見直し
介 特にないです
介 特になし
介 特になし
介 なし
介 なし
介 特になし
留 良いです
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Q10
あなたにとって別府溝部学園短期大学での２年間はどのような２年間でしたか。
その他要望等も含めて記入して下さい。

ラ 楽しかったです！
ラ 資格を沢山取得出来て良かったです。
ラ とても楽しく充実した二年間でした。長い間ありがとうございました。
ラ これから働く上で必要な事を学べた。
ラ あっという間でとても充実した2年でした。
ラ 楽しかった
ラ 1年のときは授業が多くて大変だったけど、2年になって授業も減って余裕ができて、2年間あっという間で濃い2年間でした。
ラ 2年間というものは短く、あっという間にもう卒業でした。学んだことも多くあったかなと思いました
ラ 自分の技術力が大幅に上昇してなおかつ楽しい学校生活だったと思います。
ラ 将来役にたつのかわからない授業が多くてお金の無駄だった
ラ さまざまな授業があり、広く浅くではありますが、いろんなことを経験して自分に合った好きな物事を見つけられる2年間でした。
ラ 資格取得した2年間でした。服飾に特化した資格が欲しかった。
食 楽しかったです
食 楽しかったです
食 将来のためになる授業でした。受けて良かったです。
食 2年間ありがとうございました。
食 コロナで楽しみにしていたイベントが無くなって悲しかったけど、いい友達に出会えてよかった。
食 友達と楽しく勉強することが出来て良かったです。先生も親身になって教えて下さり溝部で良かったと思います。
食 人生において沢山の経験や楽しさを、学べました。すごく楽しい尚且つ勉強のできた学校生活でした。
食 友達も授業も充実した2年間でした。
食 新しい事も学べて凄く充実した2年間でした。
食 先生方のご指導が充実しており感謝しています。
食 2年間は毎日忙しくてアワアワしていた印象です。でも、それぞれの目標達成のために切磋琢磨出来たと思います。
食 色々ありましたがあっという間に過ぎた2年間でした。
食 コロナの影響で行事が減ったりなどあったが、資格取得に励むことが出来た
食 栄養士としての知識が身についた2年間だった。また、様々な人達に出会い視野が広がった。
食 とても大変だったけど、充実した2年間だったなと思いました。
食 とても充実した学生生活でした。
食 新たに友達も作れとても楽しく過ごす事が出来た
食 勉強が得意じゃなかったから授業についていくので精一杯だったけど、楽しかった。
食 先生方の面倒がとても良い。短期大学なのでとても忙しいが、すごく充実していた。
食 なんだかんだ楽しかった

食
ものすごいホワイト企業に2年間居させていただいた気がします。
苦手だった数学や技術もかなり上手くなったのは、きっと先生方の教え方が上手かったからだと思います。ありがとうございました。

幼 楽しかった
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幼 人付き合いがとても上手くなった2年間でした。
幼 楽しかった。
幼 楽しい2年でした
幼 楽しく学べる事ができて素晴らしい充実した2年間でした。
幼 資格を取るために通っていただけなので特に思い出はないです。
幼 わからないことが多い2年間でした。
幼 色々あった短大生活でしたが、今までの学生生活で短大での2年が一番楽しかったと思います。
幼 免許取得でき良かった。友だちと楽しい学生生活をおくれた。
幼 自分の夢に向かって全力で学ぶことができました。学んだことをこれからしっかりいかしていきたいです。ありがとうございました。
幼 とても楽しく過ごせた2年間でした
幼 多くのことを学び自分の将来の夢に近づいていけるような二年間だった。
幼 とても楽しく、免許を取るためにたくさんのことをまなべてよかったです。
幼 充実していた
幼 自分にとってとても大きな財産になり良い仲間とも出会えてすごく貴重な2年間だったなと思います。きっと一生忘れることないだろうなと感じます。

幼
初めは大学生活に馴染めるか、勉強についていけるかが不安でしたが、良き友人にも出会えて楽しい時間を過ごすことができました。2年間があっと
いう間でもう一年位居たいなと思ってしまいました。この大学に入学することができてよかったと思います。

幼 辛いこともありましたが、とても充実した２年間でした。
幼 初年度は、とても不安でしたが楽しく過ごせました。
幼 とても楽しく充実した学生生活が送れました。
幼 勉強にもう少し力を入れたかった
幼 あっという間の2年間でした。お世話になりました。
幼 結構、充実したと思う
幼 色んなことがあったけどとても充実していました。
幼 とても充実した2年間であり時に辛いこともありましたが続けてて良かったなと思える2年間でしたこ。
幼 とても楽しく学びを深めることができ充実した2年間を過ごすことができました。
幼 私にとっては新しい環境でした。充実した2年間を送ることができて楽しかったです。
幼 忘れられない2年間になりました。
幼 とても楽しく充実した学校生活が過ごせました。
幼 辛かった。教員の質の見直しを求める。
介 充実した時間
介 とても濃い２年間でした！
介 伸び伸びと。
介 とても濃ゆく、大変でした　ですが、そのおかげで成長する事が出来ました。
介 なし
介 ほんとに濃かった。楽しかった！
介 色々あったけど楽しかったです。
介 忙しかったけど、クラスの仲間とたくさん学ぶことが出来た。
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介 充実した学生生活をしていた。とても成長しました。
介 大変なこともありましたが、多くのことを学ぶことが出来たので良かったです。
介 長いようで短く感じた
留 この2年間様々な知識学びました。
留 この2年間はコロナの影響ですごく大変な2年間になりました。でも最後まであきらめすに頑張りました。
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